

Požiadavky a odpovede zo zasadnutia VMČ STRED z 13.05.2024

ID_číslo	Požiadavka	Zodpovední	Odpoveď	Status
3875	P. Egg: Žiadam formulovať odpovede zodpovedných útvarov presnejšie a konkrétnejšie a do odpovedí písať jasne s akým výsledkom boli doriešené a aké opatrenia boli vo veci urobené.	Patková Katarína, JUDr.	Zamestnanci zodpovedných útvarov boli upozorení na porade prednostu mestského úradu na povinnosť odpovedať na otázky z odborných komisií MsZ a VMČ presne, výstižne a konkrétne s dôrazom na výsledok a konkrétne prijaté opatrenia.	Zatvorené (kladne)
3876	P. Egg: Žiadam o konkrétnu odpoveď, aké opatrenia boli prijaté k zvýšeniu znalosti obyvateľstva mesta Trenčín o problematike CO krytov v oblasti doplnenia pokrytia mesta rozhlasovým oznamovaním?	Vaššová Malvína; Patková Katarína, JUDr.	Mesto Trenčín je povinné zo zákona o civilnej ochrane informovať o spôsobe varovania obyvateľstva a o záchranných prácach. Túto povinnosť si mesto splnilo vydaním informácií na webovej stránke mesta. Obyvatelia si ich môžu kedykoľvek pozrieť, prípadne vytlačiť. Mesto zároveň nemá povinnosť informovať obyvateľov o funkčnosti rozhlasového oznamovania. Na území mesta TN je umiestnených 21 ks sirén Pavian, ktoré sú určené na varovanie obyvateľstva a sú vo vlastníctve štátu. Tieto sirény na základe dohody mesta Trenčín a Integrovaného záchranného systému je možné využiť ako náhradu rozhlasu, lebo obsahujú modul na hovorový vstup a tiež na vstup z externého média, prostredníctvom ktorého je možné podať informácie obyvateľom mesta. Nebol však dôvod, aby sme takýmto spôsobom ľuďom tieto informácie dávali vedieť. Sirény majú záložný zdroj napätia na minimálne 48 hodín. Okrem uvedeného spôsobu informovania má mesto zabezpečené ručné amplióny na útvare interných služieb a na Mestskej polícii, prostredníctvom ktorých je možné podať informáciu aj v častiach mesta, kde by nebolo možné pokrytie sirénami. Treťou možnosťou sú rozhlasové v mestských častiach Záblatie, Kubra, Kubrica a Opatová.	Zatvorené (kladne)
3877	P. Egg: Žiadam o konkrétne odpovede aké opatrenia boli prijaté k zvýšeniu znalosti obyvateľstva mesta Trenčín o problematike CO krytov v oblasti spresnenia stavu MU vydaním novej PÍSOMNEJ pomôcky (doteraz bola na internete a niektorí ľudia nemajú možnosť pripojiť sa na internet)?	Patková Katarína, JUDr.	Vydanie novej písomnej pomôcky (Príručka CO) pre obyvateľov mesta Trenčín je nad rámec zákonných povinností mesta. Informácie pre verejnosť, vyplývajúce z plnenia povinností mesta, sa trvalo zverejňujú na webovej stránke alebo na verejnej tabuli s uvedením 30 dňovej lehoty, do kedy môže dotknutá verejnosť podávať pripomienky k zverejneným informáciám (§15a zákona o č. 42/1994 Zb. o civilnej ochrane v znení neskorších predpisov). Mesto momentálne neplánuje vydanie písomnej pomôcky.	Zatvorené (kladne)
3878	P. Egg: Do kedy budú uvoľnené priestory krytu na Inoveckej ul. od starého materiálu CO (podľa plánu to malo byť už v minulom roku)?	Lisáček Benjamín, Ing.; Patková Katarína, JUDr.	Predpokladám, že máte na mysli CO kryt na ul. 28. októbra, ktorý bol predmetom obhliadky VMČ Stred. K materiálu v danom CO kryte sme sa už vyjadrovali. Mesto Trenčín má daný materiál vo výpožičke od okresného úradu, ktorý jediný môže rozhodnúť o vyradení daného materiálu. V minulosti Mesto zisťovalo či by bolo možné materiál CO vyradiť, ale odpoveď zo strany OÚ bola zamietavá. Okrem uvedeného je pohyb materiálu CO v r. 2024 na celom Slovensku pozastavený v zmysle pokynov OÚ.	Zatvorené (kladne)
3879	P. Egg: Prečo nebol uskutočnený výrub náletových drevín medzi BD Horný Šianec 13 a 15 v dobe rastlinného pokoja ako bolo požadované v roku 2023?	Jaroš Roman, Ing.	Kry sú momentálne zaradené v pláne orezov a bude na nich vykonaný hlboký zmladzovací orez. Výrub drevín sa vykonáva v zmysle zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny. Povolenie na výrub pre Mesto Trenčín vydáva iná obec, ktorá bola mestu pridelená Okresným úradom v Trenčíne. Zatiaľ sme neobdržali rozhodnutie na výrub predmetných drevín. V tomto prípade bude nutné naviazať výrub aj na odstránenie pňov frézovaním, ktoré je vykonávané dodávateľsky v súlade s rozpočtom. Ak by sa vykonal výrub bez odstránenia pňov krovitý porast na mieste by sa znova obnovil. V prípade súhlasného stanoviska orgánu ochrany prírody budú práce vykonané od 1. októbra do konca februára 2025.	V procese - naplánované
3880	P. Egg: Oporný múr Horný Šianec: 1. Kedy bude reálne vykonané statické posúdenie oporného múru Horný Šianec špecializovaným statikom, ako bol prísľub MHSL? 2. Kedy bude zrealizovaná sľubovaná úprava dilatačných čiar v opornom múre?	Jaroš Roman, Ing.	Meranie oporného múru začne v mesiaci jún tohto roka. Oprava dilatačných čiar bude realizovaná v druhom polroku 2024.	V procese - naplánované
3881	P. Egg: Aké konkrétne opatrenia boli prijaté k problematike zrealizovania (aktualizovania) Plánu rozmiestnenia infraštruktúry – kanalizácie, čo avizoval jeden z občanov (požiadavka ID 3764)? Bolo alebo bude to doplnené?	Mlynčeková Adriana, Ing. arch.	Podzemné inžinierske siete, ako už bolo uvedené, sa zapracovávajú do technickej mapy mesta len na podklade predrealizačných vytyčení a zameraní predmetných inžinierskych sietí, pri investičných akciách alebo porealizačných zameraní, pri investičných akciách správcov týchto sietí, Mesta Trenčín alebo súkromných investorov nakoľko jej evidencia v technickej mape mesta nie je záväzného charakteru. Ten má vždy len príslušný správca siete. Zároveň v prípade predmetnej siete, t.j. kanalizácie na ul. Inovecká, bolo zo strany Trenčianskych vodární a kanalizácií (TVK) jasne dané stanovisko, aké siete v tejto lokalite sú v ich vlastníctve a správe.	Zatvorené

3882	P. Egg: Ako bola vyriešená otázka statiky KD Družba a možnosti jeho ocenenia za účelom odpredaja? (požiadavka ID 3699 a 3700, neuspokojivá odpoveď)	Mlynčeková Adriana, Ing. arch.	Zo strany Útvaru územného plánovania platí rovnaké stanovisko, aké bolo uvedené pri požiadavke č. 3699 a 3700: KS Dlhé Hony je projekčne pripravený a s jeho realizáciou sa počíta v roku 2025.	Zatvorené
3883	P. Egg: Kedy prebehne na ul. Horný Šianec kosenie trávy? Na podnety ohľadne kosenia vždy príde odpoveď, že sa postupuje podľa harmonogramu. Na ulici Horný Šianec sa už rok nekosilo.	Jaroš Roman, Ing.	Kosenie na ulici Horný šianec už prebehlo.	Zatvorené
3884	P. Hajašová: Vo vnútrobloku na Inoveckej ul. 1138 je urobené nové ihrisko a je tam asi 60 ročný (?) múrik, z ktorého opadávajú kusy betónu, sedia na tom deti, šplhajú na to. Žiadame o opravu, resp. nejaké riešenie, aby to neohrozovalo ľudí.	Jaroš Roman, Ing.	Fragmenty obvodov niekdajšej stavby v priestore ihriska nemajú celistvý povrch no nie sú na nich uvoľnené ohrozujúce časti. Riešenie by mala ponúknuť revitalizácia celého priestoru vnútrobloku v budúcnosti.	Zatvorené
3885	P. Struhárová, Zuzana Vavrová: Bolo by možné do plánov na obnovu a údržbu chodníkov zaradiť aj chodník popri Električnej ulici? Mám na mysli najmä úsek od ZSE po čerpaciu stanicu OMV (smer k Dolnej stanici). Celý tento úsek je veľmi rozbitý, je tam veľa rozbitého asfaltu, buriny a dokonca nejaká suseda tam sadi kvetiny a stromy do chodníka - zrejme nejaká jej reakcia na tento stav chodníkov. Minulý rok tam prebiehali v blízkosti firmy Asaprint aj nejaké výkopové práce a zostalo to rozbité na niekoľko častí.	Jaroš Roman, Ing.	MHSL bude realizovať lokálne opravy výtlkov. Celkovú rekonštrukciu povrchu chodníka budeme navrhovať do zoznamu investičných akcií.	V procese - naplánované
3886	P. Bočák: Žiada upozorniť vlastníka pozemku na križovatke Stromová x Puškinova pri bývalom nákupnom centre (neupravený pozemok) o úpravu svojho pozemku, nech sa o to stará.	Ďudáková Mária, Bc.	Uvedené sa pôjde preveriť a v prípade zanedbanej zelene sa vlastník upozorní na udržiavanie pozemku.	Zatvorené
3887	P. Bočák: Komu patrí pozemok na Puškinovej ulici, ako je vodárnička, ihrisko, DEMY, na ktorom sa hromadí neporiadok, odpadky a zdržiavajú sa tam ľudia bez domova?	Vanková Gabriela, Ing.	V danej lokalite sa nachádzajú pozemky vo vlastníctve Mesta Trenčín a vo vlastníctve spoločnosti NoBis home, s.r.o., avšak mestský úrad nemá vedomosť, že by sa v danej lokalite nachádzala skládka odpadu a zdržiavali sa tam ľudia bez domova. V danej lokalite sa realizuje rekonštrukcia budovy trafostanice, pri ktorej je zriadené stavenisko.	Zatvorené (kladne)